

(本刊訊)今年是聖光神學院創校廿五週年，該院師生深感神恩浩大，擬舉辦多項特別慶祝活動來紀念。該院切望每一位關心聖光的校友、同工弟兄姐妹來參加這些活動，與他們一同感恩，並繼續舉起禱告的手支持聖光。

聖光欣逢銀禧年 感廿五載神恩浩大 邀同道齊頌主名 擬多項慶祝活動

(本刊訊)今年鳳山、屏東、台北等地舉行。節目有器樂與合、獨唱。又懇親聚會擬於明年三月九日舉行。紀念特刊擬於六月初出版。到了六月廿日，為銀禧年慶祝活動的高潮，將舉行校友大會、董事大會及第廿三屆畢業典禮。

(本刊訊)聖光神學院延伸部，於十一月十五日在高雄舉行冬季班開學禮拜。該冬季班課程有二：(一)基督教教育概論，由柯妙華教授授課，每週二晚上七時至九時上課，有二十位同學參加。(二)基督教神學(下)，由任駿良牧師教授，每週四晚上七時半上課，有九位同學參加。這些延伸特學術講座：(一)聖經研究講座；(二)聖樂禮拜聚會；(三)神學專題講座。

擬明年五月份舉行。都是為了裝備自己，好能更有效的服事。

擬明年三月至五月份舉行。在高雄分別在高

(本刊訊)今年是聖光神學院創校廿五週年，該院師生深感神恩浩大，擬舉辦多項特別慶祝活動來紀念。

該院切望每一位關心聖光的校友、同工弟兄姐妹來參加這些活動，與他們一同感恩，並繼續舉起禱告的手支持聖光。

按聖光銀禧年的活動，擬舉辦三次特學術講座：(一)基督教教育講座；(二)聖經研究講座；(三)聖樂禮拜聚會將

(本刊訊)聖光神學院延伸部，於十一月十五日在高雄舉行冬季班開學禮拜。該冬季班課程有二：(一)

基督教教育概論，由柯妙華教授授課，每週二晚上七時半上課，有二十位同學參

加。(二)基督教神學(下)，由任駿良牧師教授，每週四晚上七時半上課，有九位同學參加。

該院切望每一位關心聖光的校友、同工弟兄姐妹來參加這些活動，與他們一同感恩，並繼續舉起禱告的手支持聖光。

按聖光銀禧年的活動，擬舉辦三次特學術講座：(一)基督教教育講座；(二)聖經研究講座；(三)聖樂禮拜聚會將

聖光通訊

第十七期

院地址：聖光神學院二號
電話：(07)2212970
承印：箴言印刷企劃中心

聖光神學院大會

「本刊訊」聖光神學院大會，訂本月廿一日下午舉行。

檢討院務，並為未來的展望釐訂計劃。會後，全體董事將參加聖光的聖誕

晚會。與年終感恩晚會。

「又訊」聖光神學院訂於本月廿一日晚上，舉行聖誕

晚會。暨年終感恩晚會。

節目分為會餐與感恩會兩部份，邀請

董事、教職員、在校生、選修生、延伸班同學及眷屬參

加。

檢討院務，並為未來的展望釐訂計劃。會後，全體董事將參加聖光的聖誕

晚會。與年終感恩晚會。

「又訊」聖光神學院二號

電話：(07)2212970
承印：箴言印刷企劃中心

恭賀聖誕快樂並祝新年新



賀敬 生師體全院學神光聖

邁進廿五年

田養吾院長

音樂頌讚禮拜
音樂頌讚禮拜，邀約懇親聚會，舉辦

版特別刊物，舉辦預備特別講座，出

的異象，已感到施

比受更為有福的應

許。

銀禧之年，我們

開頭幾年，聖光所造就的學生多屬循理會，老師幾乎全是宣教師，而董事會的成員也都是循理會的人，經濟方面全由美國循理會總差會所支持。

如今，有廿一個不同宗派的青

耀，使聖光再向下一步。

耀，使聖光再向一步。

